

Восточно - Сибирский институт МВД России является базовым образовательным учреждением подготовки кадров для органов внутренних дел Иркутской области.

Институт, в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности, осуществляет набор на обучение по следующим специальностям:

по очной форме обучения:

030901.65 - Правовое обеспечение национальной безопасности с присвоением квалификации - специалист, срок обучения 5 лет;

031001.65 - Правоохранительная деятельность с присвоением квалификации - специалист, срок обучения 5 лет;

031003.65 - Судебная экспертиза с присвоением квалификации - специалист, срок обучения 5 лет;

1. УСЛОВИЯ ПРИЕМА

На **очное** обучение в образовательные учреждения МВД России принимаются граждане России в **возрасте до 25 лет**, имеющие среднее (полное) общее, среднее профессиональное образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел. Отбор кандидатов осуществляется по месту **постоянного** жительства кандидата, в строгом соответствии с планом комплектования, ежегодно определяемым приказом МВД России.

При отборе отделением по работе с личным составом Межмуниципальным отделом МВД России «Боханский» осуществляется проверка состояния физической подготовки кандидатов в форме практического выполнения нормативов с целью определения общего физического развития и готовности переносить физические нагрузки. Проверка проходит планово, дата проведения проверки состояния физической подготовки доводится до кандидатов.

Заявления кандидатов рассматриваются кадровыми аппаратами органов внутренних дел по месту жительства с 01 ноября 2013 года. К заявлению прилагаются подлинные документы об образовании (ведомости текущих оценок), характеристика с последнего места службы (учебы, работы), 3 фотокарточки 3x4 см., 1 фотокарточка 9x12 см. Кандидаты на обучение по очной форме проходят предварительное медицинское освидетельствование (военно-врачебную экспертизу) в штатных военно-врачебных комиссиях (ВВК) и профессиональный психологический отбор в центрах психофизиологической диагностики МСЧ ГУВД МВД России по месту дислокации комплектуемого органа.

До начала вступительных испытаний кандидаты на обучение **по очной форме** в обязательном порядке в целях уточнения состояния здоровья, годности (негодности) к обучению в институте и дальнейшей службе в органах внутренних дел непосредственно в институте проходят:

психофизиологическое исследование, направленное на получение объективных данных о личных качествах кандидата, рекомендации по результатам которого подлежат обязательному учету при принятии приемной комиссией решения о допуске кандидата к вступительным испытаниям;

окончательное медицинское освидетельствование нештатной временно действующей Военно-врачебной комиссией, организация и деятельность которой регламентируется приказом МВД России от 14 июля 2010 г. № 523;

тестирование в отношении наличия алкогольной, наркотической и иной токсической зависимости.

Профессиональное психологическое обследование, окончательное медицинское освидетельствование и тест-контроль для кандидатов проводятся по графику, утвержденному начальником института.

Лица, не прошедшие хотя бы одно из испытаний (окончательное медицинское освидетельствование, профессиональное психологическое обследование и тест-контроль на наличие наркотических веществ в организме), к дополнительным испытаниям не допускаются.

Поступающие для сдачи вступительных (в том числе дополнительных) испытаний прибывают только по вызову.

Кандидаты, поступающие на первый курс, должны иметь при себе: паспорт, приписное свидетельство или военный билет, копии документа об образовании, свидетельства о результатах ЕГЭ, спортивную форму.

Аттестованные сотрудники обязаны прибыть в установленной форме одежды, иметь при себе служебное удостоверение.

Дата проведения вступительных испытаний, профессионального психологического обследования, окончательного медицинского освидетельствования, тест-контроля определяется ВСИ МВД России.

На кандидата оформляется личное дело. Окончательное решение о направлении кандидата на учебу принимает начальник комплектуемого органа или его заместитель. При отказе в направлении на учебу, кандидату, по его просьбе выдается справка с указанием причин отказа. С кандидатом заключается контракт, в соответствии с которым выпускник после окончания образовательного учреждения обязан отработать в органах внутренних дел не менее 5 лет. Распределение выпускников образовательных учреждений осуществляется в любой орган внутренних дел области, где имеются вакантные должности по полученной специальности и выпускник обязан следовать для прохождения службы согласно распределению.

2. ЛЬГОТЫ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ В ВСИ МВД РОССИИ

Без вступительных испытаний в институт зачисляются при условии их соответствия всем другим требованиям профессионального отбора и приема в образовательные учреждения МВД России победители и призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом Министерством образования и науки Российской Федерации для обучения по специальностям, соответствующим профилю Всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады.

Вне конкурса в соответствии с частью 3 статьи 16 Закона Российской Федерации от 10 июля 1992 г. № 3266-1 «Об образовании» при условии успешного прохождения вступительных испытаний принимаются:

Дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя – инвалида 1 группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации;

Участники боевых действий.

Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту (за исключением офицеров), непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее трех лет.

Граждане, проходившие в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенные с военной службы по основаниям, предусмотренных подпунктами «б»-«г» пункта 1, подпунктом «а» пункта 2 и пунктом 3 статьи 51 ФЗ от 28 марта 1998 г. № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Преимущественным правом на поступление в образовательные учреждения МВД России пользуются:

Граждане, уволенные с военной службы, дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие военной травмы либо заболевания.

Дети лиц, погибших или умерших вследствие военной травмы либо заболеваний, полученных ими при участии в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом. Порядок определения лиц, принимавших участие в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом, устанавливается в соответствии с федеральными законами.

Граждане иных категорий, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Все права на льготы должны быть подтверждены соответствующими документами, копии которых приобщаются к личному (учебному) делу кандидата.

3. ИЗУЧЕНИЕ КАНДИДАТОВ НА УЧЕБУ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ МВД РОССИИ

Изучение кандидатов на учебу в образовательные учреждения МВД России осуществляется в два этапа:

- предварительное изучение;
- изучение в процессе медицинского освидетельствования, психодиагностического обследования.

Предварительное изучение кандидата проводится на основании представленных им документов (анкеты, автобиографии, документов об образовании, военного билета (удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу), характеристик с мест учебы, работы и др.).

В процессе предварительного изучения с кандидатом и его родителями проводится собеседование, в ходе которого выясняется достоверность представленных кандидатом данных, разъясняются условия обучения, материального обеспечения, характер службы в ОВД, требования, предъявляемые к сотруднику ОВД, предоставляемые льготы. Сотрудниками комплектовочного органа, с целью изучения кандидата по месту жительства и учебы (работы) проводятся беседы с соседями, учителями (руководителями по месту работы).